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Helaas wat later dan ik aanvankelijk had gewild, maar in de bijlage stuur ik je graag nog de notulen van het praktisch

uitvoeringsoverleg van donderdag 7 januari. Mochtje nog vragen of opmerkingen hebben hoor ik het graag.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e
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Verzonden: vrijdag 8 januari 2021 08:46

ar:EEE BESET ins. >
Onderwerp: FW: actiepunt nav uitvoeringsoverleg ziekenhuizen en klinieken

voi HEREC

Kan jij onderstaand meenemen in het verslag?

Vriendelijke groet,

van:IEEE)EES @minvws.ni>
Verzonden: donderdag 7 januari 2021 15:06

Aan: @rivm.nl>

CC: @minvws.nl>;| sie minvws.nl>

Onderwerp: actiepunt nav uitvoeringsoverleg ziekenhuizen en klinieken

<

Hoi BES

We hebben elkaar nog niet gesproken (mede dankzij mijn slechte internetverbinding vanmorgen) maar ik zat wel in het

overleg en heb het meeste gelukkig goed kunnen volgen. Ik werk bij de directie Publieke Gezondheid van VWS en houd

me oa bezig met de covid-vaccinatie.

Een van de punten die vanmorgen aan de orde kwam (volgens mij vanuit de NVZ) was de behoefte aan informatie over

wie wel/niet mag beschikken over informatie over wie wel/niet gevaccineerd is. Actiepunt ligt - zo begrijp ik - primair bij
RIVM en speelt ook bij andere werkgroepen. Dit is natuurlijk een juridische en een gevoelige vraag, dus lijkt me goed dat

onze juristen en wij daar goed contact over hebben, voordat we hierover iets naar de groep/buiten communiceren. Nu

weet ik dat er al contact is geweest tussen RIVM en VWS ivm de richtlijn die het RIVM eind december heeft

gepubliceerd. Daarbij ging het volgens mij over het wel/niet opnemen van informatie over zorgverleners die elkaar

vaccineren. Wellicht kunnen we die kennis en contacten ook benutten voor deze vraag?!
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Een ander punt was het bereiken van zelfstandige klinieken die niet bij ZKN aangesloten zijn. Wat daarbij misschien kan

helpen zijn de ervaringen die nu zijn en worden opgedaan bij de zorgprofessionals in de langdurige zorg. Ik begrijp dat

oa Actiz, Zorgthuis.nl en VGN een actieve rol in spelen. Wellicht kan ZKN een vergelijkbare rol pakken? Het aanbod van

ZKN ligt er volgens mij. Ik denk dat je collegaIEE i meer kan vertellen over de rol van deze organisaties
en wat dat voor ZKN/ons kan hetekenen. Zou mooi zijn als ZKN deze rol wil pakken en goed kan invullen.

Tot slot de prioritering, dat vanmorgen ook kort aan de orde kwam, maar
—

zoalsje terecht aangaf— niet op deze tafel

thuis hoort. Daarvan begrijp ik dat dit ook in het bestuurlijk overleg van vanmorgen tussen VWS (IEEE
5.1.2e en RIVM (| e ) en de uitvoerende partijen aan de orde kwam (ingebracht door de FMS).

Dat is wel de juiste tafel en daar is (door BEES enIEEEZIM aangegeven dat het primair aan de ziekenhuizen zelf is om

een voorstel te maken maar dat wij niks kunnen beloven. In aanvulling daarop gaff nog aan niet te fijnmazig te

prioriteren. Dit laatste ter info. Wat mij betreft houden we het gesprek over de prioritering van de tafel van het

uitvoeringsoverleg (en verwijzen we hiervoor naar het wekelijkse bestuurlijke overleg van VWS/RIVM met de

uitvoerende partijen).

En dat brengt me meteen bij het laatste punt, de uitnodiging voor een volgend overleg. Het wekelijkse bestuurlijke

overleg (wat ik hierboven noem) vindt plaats op donderdag van 9.30-10.30 uur. Als jullie een voorstel gaan doen voor

een volgend overleg zou ik die dag en tijdstip dus niet meenemen als optie.

Groet,

Ministerie van VWS

Directie Publieke Gezondheid

Afdeling Crisisbeheersing en Infectieziekten

Telefoonnr

E-mail minvws.nl
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